Séquence 1

oo TECHNOLOGIE Quelles sont les particularités des

Activité 3 L .
ouvrages et des habitats dans la région ?

c7.2 Relier les évolutions technologiques aux inventions et innovations qui marquent des ruptures dans les
solutions techniques (OTSCIS)

Lexemple de l'incendie qui a
ravagé Londres en 1666.

Détail d’un tableau de 1666, par un artiste inconnu,
représentant I’incendie de Londres

Situation probleme

Probléme a résoudre : Comment les logements ont évolué au cours du temps ?

Par groupe de 2 a 3 éléves vous allez répondre a I'activité 3 sous la forme d'une présentation
numérique.
Outils utilisés : Internet, logiciel de présentation assistée par ordinateur, ordinateur.

1. Reformulez le probléeme posé.

2. En Angleterre, en 1666, un incendie a ravagé Londres.
= Selon vous, pourquoi le feu s'est-il propagé a toute la ville ?
= Si vous aviez été architecte a I'époque, quelles solutions auriez-vous proposées ?

3. Enregardant la vidéo (voir /e lien de I'URL ci-dessous), repérez deux évolutions historiques
majeures.
Repérez a chaque fois :
= L'évolution de I'habitat,
= Les innovations concernant les techniques de construction et les matériaux utilisés.

URL : https://www.youtube.com/watch?v=_ pUnOfsk fs
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